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Υποσχέσεις Υάμου 
Ο κ. Κλεάνθης Λοϊζίδης από τον Κόρνο 

και η δ. Άντρη Γεωργίου από Λάρνακα, 

έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γάμου. 

Aμμoxωσιιaνoί 
Το Κίνημα Ελευθέρων Αμμοχωστιανών 

σας προσκαλεί σε συνάντηση σήμερα, Π(­

μπτη 2 Νοεμβρίου στις 19:30 στο ξενοδο­
χείο Four Seasons στη Λεμεσό, με κύρια 
θέματα συζήτησης την Πορεία του Κινή­

μαroς και τις Επερχόμενες Δημοτικές Εκλο­

. γές. Πληροφορίες 99-541073; 99-679956, 
99-459913. Ιδιαίτερες ιψοσκλήσεις δεν 
έχουν σταλεί. 

ΛεΠOUΡΥίες • Κηρύγματα . 
Ο Πανιερότατος Μητροπολίτης Πάφου 

κ.κ. Χρυσόστομος θα προστεί του Εσπερι­

νού σήμερα, Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2006, . 
στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό Αγίου Γε­
ωργίου στην Αχέλεια. . 
Ο Θεοφιλέστατος Χωρεπίσκοπος Αρσι­

νόης κ. Γεώργιος θα λεΙΤΟΥργήσει και θα 
κηρύξει αύριο, Παρασκευή 3 Νοεμβρίου 
2006, στον πανηΓUρίζoντα ιερό ναό Αγίοl-! 
Γεωργίου στον Άγιο Γεώργιο Πάφου (Μα­
μωνιών) .. 
- Την Κυριακή, 5 Νοεμβρίου, ο Θεοφιλέ­
στατος θα λειτουργήσει και θα κηρύξει 

στον ιερό ναό Αγίου Μηνά στο Νέο Χωρίο 

και θα προστεί του μνημόσυνου των ηρώ­
ων της κοινότητας. 

Οι Θεολόγοι της ιεράς Μητροπόλεως 
Πάφου θα κηρύξουν την προσεχή Κυριακή 

ως ακολούθως: Ηρόδοτος Ιουλιανού στα 

Χολέτρια, Νίκος Ζαβρίδης στα Κοννιά και 
Αλέξανδρος Μmτmούνης στην Πέγεια. 

• Σήμερα Πέμπτη, το εσπέρας, ο θεο­
φιλέστατος Χωρεπίσκοπος Τ ριμυθoUvτoς 
κ. Βασίλειος θα χοροστατήσει κατά την 

ακολουθία του Εσπερινού και θα κηρύξει 

στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό Αγίου Γε­

ωργίου στο Καλό Χωριό Κλήρου. 

Την Παρασκευή, το πρωί, ο Θεοφιλέ­
στατος θα λειτουργήσει και θα κηρύξει 

στον πανηΓUρίζoντα ιερό ναό ΑγίοΙι Γε­

ωργίου στο Παραλίμνιο 

Θα κηρύξουν οι Θεολόγοι της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής ως εξής: π. Δημήτριος Δη-

.. 
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μοσθένους στον καθεδρικό ναό Αγίου Ιω­

άννου Λευκωσίας, κ. Ανδρέας Ιερείδης 

στον ιερό ναό Αγίας Παρασκευής στην Κά­
τω Λακατάμια, κ. Μιχαήλ Λοϊζίδης στην 

Ιερά Μονή Αγίας Θέκλης στην Μοσφιλω­

τή, κ. Χρυσόστομος Παπαδόπουλος στον 
ΆΥΙΟ Ιωάννη Μαλούντας και κ. Χρίστος 
Χατζημιχαήλ στους Εργάτες. 

ΕσπερJVό(' 
Η Εκκλησιαστική Επιτροπή του Ιερού 

Ναού Αρχάγγελου Μιχαήλ Παρεκκληαιάς 

ενημερώνει το κοινό ότι ο Πανιερότατος 

Mήrρoπoλίτης Λεμεσού κ. κ. Αθανάαιος θα 

τελέσει τον Εσπερινό της εoρrής του Αρχαγ­

γέλου Μιχαήλ την Τρίτη 7 Νοεμβρίου 2006 
και θα γίνει η περιφορά της εικόνας εντός 

. της Κοινότητας, παρουσία στρατιωτικού 
αγήματος και με τη συνοδεία της Φιλαρ­
μονικής της Αστυνομικής Δύναμης Κύπρου. 

Πavήyuρις 
Ο Σύνδεσμος Αποδήμων Μηλικουρίου 

αναβιώνει στις lf.11.2006 στο γραφικό 
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Μηλικούρι το' πανηγύρι του Αγίου Μη­
νά και προσκαλεί όλους τους συγχω­

ριανούς, φίλους του χωρίου και τους κα­

τοίκους των γύρω χωριών να συμμετά­

σχουν στην εκδήλωση αυτή . Μετά τη 

θεία λειτουργία οι επισκέmες θα έχουν 

την ευκαιρία να γευτούν τον ξακουστό 
σουτζιούκο και παλουζέ του Μηλικου- , 
ρίου και να προμηθευτούν εκλεκτά και 

γνήσια προϊόντα της περιοχής. 

Δήμος 'Παραλιμνίου 
. ' Ο Δήμος Παραλιμνίου ανακοινώ­

νει ότι τα γραφεία του θα είναι κλειστά 
την Παρασκευή 3 Νοεμβρίου 2006 λό­
γω της τοπικής εορτής του Αγίου Γεωρ­

γίου. 

Για έκτακτα προβλήματα υδατοπρο­

μήθειας τηλ. 996582307 και καθαριότη­
τας 99428474. 

• Το Δημοτικό Συμβούλιο Παραλι­

μνίου, συμμετέχοντας στο βαρύ πένθος 

για το θάνατο του Επαρχιακού Γεωργικού 

Λειτουργού Αμμοχώστου μ. Μάρκου Φαρ-

κωνή, στη συνεδρία του τήρησε ενός λε­
motJ σιγή και αποφάσισε να παραστεί 
σύσσωμο στην κηδεία και να εισφέρει το 
ποσό των (500 στη μνήμη του. 

Γενική συνέλευση 
Προσκαλείστε στην Ετήσια Γενική Συ­

νέλευση του Πολιτιστικού Συλλόγου . 
''Ευαγόρας Παλληκαρίδης" που θα 

πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο ''Ευαγό­
ρας Παλληκαρίδης" στον 30 όροφο, την 
Παρασκευή 03 Νοεμβρίου 2006 και 
ώρα 530 μ. μ. Θέματα: Ι. Εκλογή τριμε­

λούς Προεδρείου / Εφορευτικής Επι­
τροπής (Βάσει άρθρου 12δ). 2. Απολο­
γισμός Δ. Σ. για την περίοδο Οκτωβρί­
ου 2005 - Σεmεμβρίου 4006 και ανα­
φορά στους στόχους και επιδιώξεις TQIJ 

Συλλόγου από τον Πρόεδρο του κ. Κεν­
δέα Ζαμπυρίνη. 3. Ταμιακός Απολογι­
σμός της ίδιας περιόδου από τον ταμία 
βάσει του άρθρου 19(ε) (οικονομικές κα­
ταστάσεις και έκθεση ελεγκτών έχουν . 
σταλεί στα μέλη). 4. Έκθεση οικονομι­
κού ελέγχου από την επιτροπή οικονο­
μικού ελέγχου με βάση το άρθρο 15(γ). 

. Διάφορα. 6. Αρχαιρεσίες: Εκλογή εν­
Ί ιαμελούς Δ.Σ . για τα επόμενα 2 έτη. 
Εκλογή τριμελούς Επιτροπής οικονομι­
κού ελέγχου για τα επόμενα 2 έτη. 

Προσφορές 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωμα­

τείου "Δόξα" Στροβόλου δέχεται αιτή­

~εις για ενοικίαση του μπουφέ του Σω­
ματείου. Οι προσφορές πρέπει να φτά­

σουν στο Γραμματέα του Σωματείου το 

αργότερο μέχρι τις 27.11.2006. Η πε­
ρίοδος της ενοικιάσεως αρχίζει από την 

lη Δεκεμβρίου 2006 και λήγει στις 30 
Νοεμβρίου 2008. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να παραλάβουν τους όρους 'και 

κανονισμούς της ενοικίασης από τα Γρα­

φεία του Συμβουλίου. Το Διοικητικό 

Συμβούλιο δεν είναι υήοχρεωμένο να 
δεχτεί την ψηλότερη ή οποιαδήποτε 

προσφορά που δεν εξυπηρετεί τα πραγ­
ματικά συμφέροντα του Σωματείου. Θα 
προτιμηθούν επαγγελματίες μπουφε­

τζήδες. 

ΠΟΛΙΤΗΣ __ 

Νέο Δ.Σ • 
Κατά την τελευταία Γενική Συνέλευση 

ΤΟΥ Συνδέσμου Γονέων Κέντρου Σπαστι­

κών και Αναπήρων Παιδιών ΠΟΗ πραγμα­

τοποιήθηκε στις 17 Οκτωβρίου 2006 έγι­
νε εκλογή νέου Συνδέσμου Γονέων για την 

σχολική χρονιά 2006-2007 που απαρτί­

ζεται από τους ακόλουθους: Στέλλα Οδυσ­
σέως πρόεδρος, Δημήτρης Κυριάκου αντι­

πρόεδρος, Πέτρος Παφίτης ταμίας, Νικό­

λαος Παπαδόπουλος γραμματέας, Μαρία 

Γεωργίου βοηθός γραμματέα, Τάσος Χρι­

στοδούλου και Μιχάλης Μιχαήλ μέλη. 

«Περικλή( Δημητρίου)) 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματεί­

ου Δρομέων Κύπρου "Περικλής Δημητρί­
ου" διοργανώνει και φέτος αθλητική απο­

στολή στην Αθήνα και θα συμμετέχει στο 

Μαραθώνιο 42.195 μ., 10 χλμ., 5 χλμ., εις 
μνήμη Γρηγόρη Λαμπράκη που διοργα­

νώνει ο ΣΕΓΑΣ την Κυριακή 5.11.2006. Η 
αποστολή είναι υπό την αιγίδα του ΚΟΑ. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο θα έχει επαφές 
με το αδελφοποιημένο ΣΔ Υ Αθηνών, τον 
ΣΕΓ ΛΣ και άλλους Συλλόγους της Ελλάδας 

για περαιτέρω συνεργασία. Ο Πρόεδρος 

του Σωματείου "Περικλής Δημητρίόυ" κ. 

Σωκράτης Σωκράτους ευχαριστεί όσους 

στηρίζουν την αποστολή, τα μέλη και εθε­

λοντές της αποστολής καθώς επίσης και τα 

ΜΜΕ για την προβολή . Πληροφορίες 99 
411411,.99457900. 

Κλεισιή η σήρayyα 
Το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων, 

Τμήμα Δημοσίων Έργων, Γραφείο Επαρ­

χιακού Μηχανικού Λεμεσού, ανακοινώ­

νει ότι από τη Δευτέρα 6.11.06 και ώρα 
7:00 Π.μ. μέχρι την Παρασκευή 10.11.06 
και ώρα 8:μ.μ. η σήραγγα του αυτοκινη­

τόδρομου Πάφου - Λεμεσού θα είναι κλει­
στή λόγω εκτέλεσης έργων. Το ίδιο προ­
γραμματίζεται να γίνει τη Δευτέρα 13.11.06 
μ?χΡΙ την Παρασκευή 17.II.Q6 και τις ίδιες 
ώρες στο Τμήμα Λεμεσού - Πάφου. Οι οδη­
γοί προτρέπονται να είναι ιδιαίτερα προ­
σεκτικοί και να συμμορφώνονται με τα 
οδικά σήμαrα και τις υποδείξεις της Αστυ­

νομίας. 
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